
COMUNE DI PUGLIANELLO
Provincia di Benevento

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.   8  del Reg.

Data 22-04-2014

Oggetto: ISTITUZIONE COMMISSIONE TOPONOMASTICA.

      L’anno   duemilaquattordici,  il giorno   ventidue  del mese di    aprile   alle ore  18:51,  nella sala
delle  adunanze del Consiglio della sede Comunale, a seguito di invito diramato dal Presidente del
Consiglio si è riunito il  CONSIGLIO COMUNALE.

      Presiede la seduta il Sig. RUBANO FRANCESCO MARIA - Presidente del Consiglio

      Dei  Consiglieri Comunali sono presenti n.    7 e assenti, sebbene invitati, n.    0 come segue:

Presente/Assente Presente/Assente

BARTONE TONINO Presente VISCUSI ANTONIO Presente

RUBANO FRANCESCO MARIA Presente GUARNIERI FILIPPO Presente

URBANO LORENZO Presente NUZZI RAFFAELE Presente

VINCIGUERRA FRANCESCO Presente

________________________________________________________________________________

Giustificano l’assenza i Sigg.

      Assiste il Segretario Comunale  sig. dott. Sergio FATTORE   incaricato della redazione del verbale.

Premesso che sulla proposta della presente deliberazione:



IL CONSIGLIO COMUNALE

Relaziona sull'argomento il Presidente del Consiglio Francesco Maria Rubano
Premesso che:
con delibera di Consiglio Comunale assunta in data odierna e resa immediatamente eseguibile, è stato
approvato il Regolamento Comunale sulla Toponomastica;

Dato atto che ai sensi dell'articolo 4 del vigente regolamento la commissione per il Comune di
Puglianello è nominata dal Consiglio Comunale;

Esaminato in particolare il succitato articolo che stabilisce che i componenti devono essere:
Presidente - Presidente del Consiglio;1)
N. 02 Consiglieri Comunali di cui n. 01 a garanzia gruppo di minoranza;2)
N. 03 Componenti esterni esperti in materia dei quali n. 01 a garanzia del gruppo di minoranza;3)

Ritenuto, ora di dover procedere alla nomina dei componenti ;

Sentito il Sindaco proporre quale componente della commissione toponomastica per il gruppo di
maggioranza il consigliere Viscusi Antonio;

Sentito il Consigliere Guarnieri Filippo proporre quale componente della commissione toponomastica
per il gruppo di minoranza il consigliere Nuzzi Raffaele;

Acquisito il parere favorevole reso ai sensi dell'articolo 49 del Decreto Legislativo n. 267/00 così come
successivamente integrato e modificato;

Con n. 7 consiglieri presenti e votanti;

Co n. 7 voti favorevoli

DELIBERA

di istituire la Commissione Toponomastica del Comune di Puglianello ;1)

di nominare quali componenti della commissione di cui all'articolo 4 del vigente regolamento i2)
Consiglieri:
Viscusi Antonio per il gruppo di maggioranza;
Nuzzi Raffaele per il gruppo di minoranza.

di rendere previa e unanime votazione il presente atto immediatamente eseguibile.3)



Il Segretario Comunale

Il Presidente del Consiglio
f.to  FRANCESCO MARIA RUBANO

f.to dott. Sergio FATTORE

f.to dott. Sergio FATTORE

È copia conforme all’originale da servire per uso amministrativo.
Dalla Residenza Municipale, lì      07-05-2014

Il Segretario Comunale

Il- Segretario Comunale

________________________________________________________________________________

N. Reg. 247                                                                               lì           07-05-2014          .

Della suestesa deliberazione, ai sensi dell’art.124 del D. Leg.vo n.267/2000, viene iniziata oggi la
Pubblicazione all’Albo Pretorio Comunale per quindici giorni consecutivi

dott. Sergio FATTORE

 Il sottoscritto Segretario Comunale, Visti gli atti di Ufficio,

ATTESTA

Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno ………07-05-2014………

■      PERCHÉ DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE (ART.134-COMMA 4);
□      DECORSI 10 GIORNI DALLA PUBBLICAZIONE (ART.134 –COMMA 3).

Dalla Residenza Municipale, lì  07-05-2014

f.to  ANGELO GUARINO
Il Responsabile del Servizio

mailto:Reg.

